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ДОСТОЙНІ ЗЛЕТИ Й НОВІ ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ  

СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ДУМКИ 
(за підсумками спільної студентської наукової конференції  

«СУСПІЛЬНО-ГЕОГРАФІЧНІ ТА ГЕОЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ  

ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ» ( Львів, 26 квітня 2018 року) 
 

 Студентське наукове життя завжди багате цікавими подіями. Весною воно має свій 

колорит. Інколи фахівці стверджують, що у цю пору року «працює» особлива енергія пошуку 

й креативу. Можливо саме тому представники Генеральної Асамблеї ООН  виділили окрему 

дату - 21 квітня, оголосивши Всесвітнім днем творчості й інноваційної діяльності (Резолюція 

ООН A/RES/71/284). Цей день відзначається з 2002 року, а з 2006 року – переріс у цілий 

тиждень науки, починаючи з 15 квітня – дня народження великого мислителя й винахідника 

Леонардо да Вінчі.   

 У Львові студенти теж вкладають свій інтелект, час, енергію у вирішення 

різноманітних наукових проблем, проводять олімпіади, конференції, обмінюються досвідом. 

Не дивно, що цьогоріч на хвилі інтересу до науки виникла ідея проведення спільної 

студентської наукову конференцію на рівні окремих кафедр Національного університету 

«Львівська політехніка» (кафедра теоретичної та прикладної економіки, НДЦ «ДЕМОС»), 

Львівського національного університету імені Івана Франка (кафедра економічної та 

соціальної географії), Львівського інституту МАУП (кафедра менеджменту організацій). 

Тема конференції «Суспільно-географічні та геоекономічні проблеми просторового розвитку 

регіонів» (Львів, 26 квітня 2018 р.). Місце проведення – географічний факультет ЛНУ імені 

Івана Франка. 

   

http://www.un.org/ru/documents/ods.asp?m=A/RES/71/284


 Конференція зібрала широке коло зацікавлених осіб, переважно з числа представників 

соціально-економічної та  географічної наукової думки. Відкрив роботу конференції декан 

географічного факультету ім. Івана Франка – к.е.н., доц. Біланюк Володимир Іванович. З 

теплими й напутніми словами звернулися до учасників конференції заслужений професор 

Львівського національного університету імені Івана Франка, завідувач кафедри економічної 

та соціальної географії, лауреат Міжнародної премії Імені Франка к.геогр.н., проф. Шаблій 

Олег Іванович, а також професор кафедри теоретичної та прикладної економіки НУ 

«Львівська політехніка», керівник НДЦ «ДЕМОС»  цього ж закладу, д.е.н., проф. Садова 

Уляна Ярославівна. Відрадно, що у роботі конференції взяли участь гості з Канади – п. 

Микола та Галина Могильови, - які понад 20 років активно розвивають та представляють у 

цій країні українська діаспору. У роботі конференції прийняли також участь такі відомі 

наставники та вчені як проф. Ровенчак І.І., доц. Влах М.Р., доц. Грицевич В.С., доц. Гудзеляк 

І.І., доц. Данилович-Кропивницька М.Л., доц. Данилюк Л.Г.,  доц. Кузик С.П., доц. Степура 

Т.М., доц. Стецький В.В., доц. Івах Я.Є., доц. Мамчур О.І., ас. Котик Л.І. та ін. 

 Тематика виступів була долові широка - від дослідження питань 

зовнішньоекономічної співпраці України з іншими країнами світу та діяльності у державі 

міжнародних економічних організацій до економіко-математичного моделювання розвитку 

окремих секторів національної економіки,  перспектив формування кластерів та 

індустріальних парків, вивчення демографічних, соціальних, містобудівельних аспектів 

організації життя та праці населення на рівні окремого регіону, об’єднаної територіальної 

громади, населеного пункту. Серед представлених досліджень були заслухані, зокрема, 

виступи І.Лещук «Географія зовнішньоекономічних зв’язків України та Італії»   (наук. кер. 

проф. І.І.Ровенчак), П.Угриновича «Попит і пропозиція на професійних ринках праці 

Львівщини: виробництво скла і виробів зі скла» (наук. кер. проф. Садова У.Я.), І.Кривки 

«Суспільно-географічні проблеми створення і функціонування  ОТГ Закарпатської області» 

(наук. кер. доц. М.Р.Влах),  Н.Горбачука «Перспективи розвитку індустріальних парків в 

Україні» (наук. кер. доц. Данилович-Кропивницька М.Л.), А.Головашової «Напрямки 

математико-географічного вивчення туристичної сфери  регіону» (наук. кер., доц. 

В.С.Грицевич), М.Біланюка «Житлова зона великого міста: суспільно-географічна 

характеристика на прикладі м. Львова» (наук. кер. доц. І.І.Гудзеляк), А.Хащивацької 

«Геопросторова організація якості життя населення в макрорегіонах світу» (наук. кер. доц. 

М.М.Книш), Ю.Борсука «Економічна ефективність залізничних маршрутів Західного 

регіону» (наук. кер. доц. С.П.Кузик), Д.Добросельської «Суспільно-географічні особливості 

розвитку Кам’янеччини у ХVІІ - ХХІ ст.» (наук. кер. доц. І.С.Івах),  З.Качмарик «Фінансова 

інфраструктура західного регіону України: суспільно-географічні аспекти» (наук. кер.  доц. 

О.І. Мамчур), М. Нуд «Функціонування міжнародних економічних організацій в Україні: 

суспільно-географічний аспект» (наук. кер. расист. Л.І.Котик).  

 Кожен виступ супроводжувався численними питаннями-відповідями, навіть 

короткими дискусіями учасників конференції. Цікаво, повчально, і, як завжди, влучно та 

емоційно прозвучали слова Олега Івановича Шаблія, який подякував студентам та їх 

керівникам за проведену роботу, зробив критичну оцінку представленим науковим працям,  

вказав на велику суспільно-активізаційну й соціокультурну місію заходів такого формату. 

Від НУ «Львівська політехніка» виступила Уляна Ярославівна Садова. Вона відзначила 

високий рівень наукових досліджень, вказала, що  у кожна з наукових шкіл  мала змогу не 

тільки поділити напрацюваннями, але й збагатитися новими методами досліджень. 

 Переможцями студентської конференції стали -   

І-ші місця –  Львівський національний університет імені Івана Франка:  

       М.Біланюк, Ю.Борсук  З.Качмарик  

        -   НУ «Львівська політехніка»:  П.Угринович  

ІІ-гі місця –  Львівський національний університет імені Івана Франка:  

       І.Лещук, Д.Добросельська, М Нуд, 

        -   НУ «Львівська політехніка»:  Н.Горбачук 



 ІІІ-і місця - Львівський національний університет імені Івана Франка:  

       І.Кривка, А.Головашова, А.Хащивацька 

 За підсумками конференції оргкомітетом прийнято рішення опублікувати наукові 

праці студентів в окремому міжвузівському збірнику «Суспільно-географічні та 

геоекономічні проблеми просторового розвитку регіонів».   

 

 

 

 

  

  

   



  

 
 

 

 
 

 

 


